

При уничтожении собственности произошла драка

Автор: Admin2

30.10.2014 16:46 - Обновлено 13.12.2014 23:26

СНОС ГАРАЖЕЙ В МОСКВЕ ВЫЛИЛСЯ В ДРАКУ С ЧОПОМ

[Источник](#)

Массовая драка произошла на севере Москвы при попытке снести гаражно-строительного кооператив. Пострадали не менее 10 человек, сообщили "Интерфаксу" очевидцы событий. По их словам, представитель управы Тимирязевского района при помощи двух бульдозеров и экскаваторов попытался произвести снос ГСК "Автостоянка N143", расположенного по адресу: Дмитровское шоссе, д. 7.

Владельцы гаражей, мотивируя свои действия отсутствием судебного решения, попытались помешать. Представитель управы вызвал сотрудников частного охранного предприятия. Между ними и владельцами гаражей произошла массовая драка. В ход пошли камни, палки, баллончики со слезоточивым газом.

На месте происшествия находятся четыре экипажа скорой помощи и представители полиции, которые пытаются взять ситуацию под контроль.

Гаражный беспредел продолжается. Сегодня в Тимирязевском районе, завтра– у вас?

30 октября 2014 года в 10 утра должен начаться незаконный снос крытой стоянки МГСА №143, расположенной напротив домов 7-9 по Дмитровскому шоссе, в зоне отчуждения Савеловской железной дороги, в Тимирязевском районе Москвы. Автолюбители, пользующиеся стоянкой, выйдут останавливать строительную технику и призывают жителей других районов поддержать их.

Стоянка МГСА №143 существует более 20 лет и используется более чем 400 автовладельцами. Владельцам боксов не предложена компенсация. Это уже вторая попытка уничтожения данной автостоянки. Организаторы сноса пытаются успеть до судебного заседания, назначенного на 4 декабря 2014 года, в ходе которого автолюбители попытаются оспорить распоряжение префектуры Северного административного округа о сносе стоянки №143.

Опыт других районов показывает, что на месте сносимых стоянок в итоге возводятся новые, просто с автовладельцев взимается более высокая плата за их использование. Защитники автостоянки №143 напоминают: снос гаражей, принадлежащих добросовестным владельцам – давняя тенденция в Москве. Сегодня власти сносят гаражи в Тимирязевском районе, завтра под угрозой окажутся автовладельцы с других концов столицы. Отстоим стоянку в Тимирязевском районе сейчас — власти побоятся сносить гаражи в других районах.

Солидарность – выбор сильных!
Наше будущее зависит от нас!

На основании статьи 234 ГК РФ, факт приобретательной давности на недвижимое имущество устанавливается при наличии следующих фактов: добросовестного, открытого, непрерывного владения имуществом, как своим собственным,

При уничтожении собственности произошла драка

Автор: Admin2

30.10.2014 16:46 - Обновлено 13.12.2014 23:26

на протяжении 15 лет.